

# 道路运输证逾期不年审隐患多

## 一个月查处违法违规普货车辆58辆

**晚报讯** 车辆道路运输证年审十分重要,逾期不年审隐患多多。市交通运输部门自7月8日通过“鹰眼”系统,针对普货车辆开展了道路运输证逾期不年审专项整治行动,至8月8日,已查处违法违规普货车辆58辆。

近年来,南通市交通运输综合行政执法支队在全市高速路口、部分国省干线等重要路段和点位都设置了“鹰眼”系统,通过即时抓拍,获取车辆相关信息,并将相关信息与交通运政系统数据进行比对,就能及时发现该车辆是否存在道路运输证逾期未年审,却仍然上路行驶的违规行为。同时,也可以通过相关电子信息系统,获取和固定车辆违法违规证据,为后续实现非现场

执法处罚提供有力的支撑。

8月1日,支队科技大队在电子屏幕巡查中发现,南通某物流有限公司一辆重型半挂牵引车道路运输证年度审验已逾期近9个月,但该车仍在路上运行。执法人员随即通知企业到执法支队接受处理。起初,企业负责人并不承认公司车辆存在道路运输证逾期未年审问题,直到执法人员拿出相关证据资料,才承认存在违法违规事实。8月3日,支队按照经营者所有车辆未按规定进行年度审验相关条款,对企业处以罚款1000元的行政处罚,并责令改正。企业当天即缴纳了罚款。

记者彭军君  
通讯员包宏龙 沈朝辉

## 公安铁骑参战“黑车”车主被擒 一擅长“躲猫猫”非法营运车主将受严惩

**晚报讯** 崔某长期进行非法营运(俗称称“黑车”),市交通运输执法人员多次对其采取专项行动,但崔某十分警觉,一见风吹草动,立马逃之夭夭。直到交通运输执法人员与公安交警联手,动用了数队“铁骑”,才将其擒获归案。昨天,此案进入市交通运输执法部门法制审核程序,等待崔某的将是法律的严惩。

崔某今年47岁,海门区王浩镇人,无业。因为手上拥有一辆苏F5E5××(蓝)9客小型普通客车,于是开起了“黑车”。市交通运输综合行政执法支队设置的“鹰眼”系统,发现崔某的车辆涉嫌经常从事非法经营活动,于是就安排执法人员进行设伏、布控。

5日一早,南通公安派出4队“铁骑”、南通交通派出3路人马,分别在此“黑车”经常出没的点位进行设伏。公安交警锁定该车,进行全程监控,即时向设伏执法人员通报该车行驶线路。6时30分许,执法人员发现该车已经接近市区,就准备进行拦截。可是,崔某或许发现了执法人员,拐到幸余路下来,直奔火车站。当崔某将车开到火车站站前东路时,被几辆“守株待兔”的“铁骑”阻住去路……随即,几路公安、交通执法人员都分别赶到,崔某终于“落网”。

经询问,此次崔某车上共载有6名乘客。他们从海门东灶港到南通火车站。

记者彭军君  
通讯员包宏龙 吕林剑

## 司机酒后犯困 重型半挂车凌晨撞上高速护栏

**晚报讯** 昨天凌晨4点左右,南通交警高速一大队接到报警,沪陕高速南通方向219公里处,一辆赣FB80××重型半挂牵引车牵引沪J42××重型集装箱半挂车碰撞护栏。交警调查发现,驾车司机竟然还喝了酒。

当时,民警到场发现驾驶人王某精神紧张,满身酒气,依法对其进行呼气式酒精检测,结果显示其血液中酒精含量为87.4mg/100ml,涉嫌醉酒

驾驶营运车辆。

经询问,王某承认了酒驾事实,称自己在外从事运输行业,出车前中午喝了3两白酒,以为喝酒过了好长时间不会有事,没想到酒后犯困分心,还是发生了事故,造成车辆、护栏不同程度损坏,所幸人未受伤。对于这起事故,王某将面临保险无法理赔、驾驶证吊销、罚款等处罚。

记者张亮  
通讯员秦吉明

你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

伴随新票上市,江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。自2022年7月18日至2022年8月21日,对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元奖级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应奖级金额。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1000元的中奖者,派送1000元固定奖金。活动详情可至身边的体彩店咨询。



## 8楼浇花滴水弄坏5楼墙面地板? 楼下业主找楼上索赔被法院驳回

**晚报讯** 8楼业主在自家阳台搭设花架养花,5楼的邻居认为其长期浇花滴水导致自家墙面、地板受损,要求8楼业主赔偿损失并拆除花架。记者昨天了解到,市中院对这起相邻权纠纷案作出维持一审的终审判决,驳回了5楼业主的诉讼请求。

周某住在某小区8楼。他酷爱养花,在房子的南、西、北3处阳台外都搭设了花架。2018年7月的一天,与周某同住一栋楼的刘某报警称,楼上周某家中浇花,水滴到了其位于5楼的家中。民警出警后,发现周某家的花盆没有盆托,确实存在滴水的情况,建议周某在花盆下安装盆托。刘某认为,周某长期浇花滴水导致其家中的墙面、地板受损,其向崇川法院起诉,要求周某赔偿损失费4100元,并拆除所有花架。

法庭上,周某辩称,在刘某楼上的住户中,并非只有其一家养花浇水,刘某家中的墙面、地板受损与自己的浇花行为无关。

崇川法院经审理认为,根据刘某提供的照片可看出,确实存在楼上住户不当浇花的行为。周某作为楼上的住户,在浇花时应当注意避免大量水滴落下对楼下住户造成影响。关于刘某主张周某长期浇花滴水导致其家中的墙面、地板受损,因两家之间相距3层,并非直接相邻的邻居,且高层房屋的上层众多邻居生活用水、自然雨水、建材自身质量等因素均可导致受损发生,而刘某亦未能提供证据证明其家中的墙面、地板受损与浇花滴水之间存在因果关系。最终,法院判决驳回了刘某的诉讼请求。

刘某不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

通讯员张怡茜 古林 记者王玮丽

## 拖欠4万元工资 不见“拒执罪”不掉泪 一老板吃下万元罚单

**晚报讯** “法官,我欠工人的工资都付清了,能给我宽大处理吗?”得知法院将判处自己“拒执罪”,被执行人蔡某上周主动到法院将拖欠他人的劳务工资当场履行完毕。原本只要给付4万元,现在不仅要承担刑事责任,还多出了9000元执行款和1万元的罚款,蔡某后悔不已。

2016年,庄某经朋友介绍到上海给蔡某做机电安装工程,工程完成后经结算,蔡某结欠庄某劳务工资6万元。庄某多次催要,蔡某分文未给。于是,庄某将蔡某诉至通州法院。经法院调解,双方达成协议:蔡某给付庄某欠款4万元,如果未按时给付,则

庄某有权申请法院强制执行。

法院调解书生效后,蔡某并未按照调解书确定的时间按期履行,无奈之下,庄某向通州法院申请了强制执行。执行中,因蔡某收到法院的执行通知书后仍不履行,且拒绝申报财产,法院对其处以1万元的罚款。

然而,蔡某收到罚款决定书后仍不悔改,既不缴纳罚款,也不主动履行义务。通州法院执行局遂依法将其移送公安,启动追究其“拒不执行判决、裁定罪”的法律程序。蔡某得知法院马上要开庭审理其涉嫌拒执的案件,这才如梦初醒,连忙约了庄某一起到法院,把本案全部履行完毕,此外还缴纳了1万元罚款。

通讯员黄俭 记者王玮丽

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### “红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展

“红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展:体彩刮刮乐新票“红红火火”正在江苏热销。该彩票单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金达100万元。伴随新票上市,还有“中100万送100万”的活动。“生活红红火火,每天都像过节。”新票“红红火火”带着这样一种美好的祝福与大家见面。在票面设计上,该票以夺目的红色为背景,搭配火焰和灯笼符号,传递出热闹鲜活的人间烟火气。在游戏设计上,“红红火火”采用找奖金符号和数字匹配结合的方式,票面共设置了三个游戏区。其中游戏一:刮开覆盖膜,如果出现“50”标志,即中得50元。游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“100”标志,即中得100元。游戏三:刮开覆盖膜,如果

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

### 南通彩民喜中“超给力”头奖30万

7月27日晚,南通市崇川区五一路荷兰街32065103号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中刮刮乐“超给力”头奖30万元。

据了解,中奖彩民杨先生是名新入职场的上班族,下班后经常喜欢买买刮刮乐娱乐放松一下。27日晚,下班后的杨先生约了朋友一起去荷兰街吃饭,饭后闲逛时被一个人气爆棚的摊位吸引,上前一看,原来是一群彩友正在玩刮刮乐,于是他和朋友也加入其中。杨先生从琳琅满目的刮刮

乐中挑选了四张面值10元的,第一张中了10元,有些小惊喜,在刮到最后一张“超给力”时被突如其来 ¥300000 大奖图幅震惊,不敢相信眼前的一幕竟真实地发生在自己身上。

29日上午,杨先生带着激动的心情来到市福彩中心办理了兑奖手续,坦言这次意外中奖让他喜出望外,杨先生表示,奖金暂时会存起来做基础资金,后期还会继续助力福彩公益事业,奉献爱心。

公益体彩

乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万